3 PENTAIR

%

1N



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

EINLEITUNG

INHALT ... s s s s s s s e e e 6
POLYMERE ....oecoeeeoeeoeseorseoessoesssessoessoesseseseessesesesesssessoessoes oo 6
GUMMI/ELASTOMERE.....oc.oooeseoseoseorsesssssesssesssesssesssssssssssssssesseoeseoe 7
METALLE oo seee oo see e seee oot see s sees e 7

GEBRAUCHSANWEISUNG ... ne e 8
WAS IST WAS 2..ooeeoeeereoeseoesoes oo oot 8
SYMBOLEN w..oocoeeoeeoreereeoesesessoesssessoesssessessseeeseoesssesssesssessoessses oo 9

ANWEISUNGEN .........o s e s e 10
INSTALLATION INSTRUCTIONEN .rs.esoeeeeecosoesseesseess oo 10
FLANSH MONTAGE .oo.orecereoreveseoesesesssessoessoesseessessssoesesessoessoessoesee 10
MONTAGE ...osee oo seesseeeseee oo oo sees oo 1

BEHALTER MIT FLANSCHANSCHLUSS.........ccoiieeeeee 12

STANDARD
6" FLANSCH
DN 65
14" = 16" = 18" oo soessoeesee oo seee oot 12
217 = 28 oo 13
B0™ oo 14
367 oo oo 15
T VS 16
DN 80
OBERE & UNTERE VERTEILER SYSTEME
B2 woroeeseeeseeeseeeeoe e 17
AB" o oeeeeeeseee oo 18
55" oo eeeeee oo oo 19
83" oot 20
OBERE VERTEILER SYSTEME

B2 oo oo 21
AB" woroeeeeeeeeeeeeee oo 22
55" oo oo oo e 23
83" oo oo 24

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 2



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

DN 100
2" o 25
BB oot 26
B e eeseesesse s st s RS eRs R R 27
63 et 28

TOP MONTAGE SYSTEME
MIT 750 MM STEIGRHOR & 4"-8UN GEWINDE

TA"=16" 18" ...oeeeeeeeeese s essees s s 29
MIT @90 MM STEIGRHOR & é"-8UN GEWINDE
B0 et 30
B et 31
2" ot 32
8 PP 33
DN 200
DN 50 DRUCKTANK ANSCHLUSS
B e eeseesesse s s et s RS RR R E Rt 34
63 et 35
DN 400
DN 100 DRUCKTANK ANSCHLUSS
2" oot 36
8 OO SS RS 37
1 38
3 OO 39
DN 150 DRUCKTANK ANSCHLUSS
2" e T et 40
2" oo 41
A8 oottt 42
1P 43
B3 ettt 4
/& O 45
UNTERE ABFLUSS SYSTEM
3 OO 46
T ettt 47
ULTRAPUR SYSTEM ...ciiiiinitisiessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssas 48

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

HOHE TEMPERATUR
6" FLANSCH
DN 65
R T 49
D124 oo oo 50
B0™ oo 51
367 oo e 52
DN 80
B2" woroeeseeeeeeeseoes e 53
AB" o oeeeoeeseeeeee oo 54
BEHALTER MIT GEWINDE
2.5" GEWINDE
L T 55

4" GEWINDE

WINKEL SYSTEME
60 MM KLEBEANSCHLUSS
1™ 11 B6™ wooereeeeessess st 56
14" = 16" = 18" e reeeeueseeeeeessssssseseesssssss e ssss s ess s ss s 57
217 = 28" ettt 58
B0™ eeeeeesssseeeeeeees RS 59
B6™ eveeeessareeeeeesee RS 60

63 MM KLEBEANSCHLUSS

T4 0 B0 e 61
TA = 167 = T8 e s 62
21" = 24" e 63
N 64
S 65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

KUPPLUNG SYSTEME
63 MM KLEBEANSCHLUSS

T4 (036" 66
TA" = 16" = 18" 67
21" = 24" e 68
P 69
- 70

TOP MONTAGE SYSTEM
1.5" STEIGRHOR
14" = 167 = 18" ooreeeeeemssssseseeeeeesssssssssssss s sssssssss s ssss e 71

50 MM STEIGRHOR

T4 = 16" = 18" 72
21" = 24" e 73
R 74
] 75

14" = 167 = 18" orvveeeveussssseeeseeesssssssssssss s sssssssss e 76
217 = 24" ooeeeeeeeess e 77
B0™ eeeeeeeeeeeees R 78
B6™ e eeeeeeeeeeeess AR AR 79
6" GEWINDE
WINKEL SYSTEME
60 MM KLEBEANSCHLUSS
14" 216" e eeeeeeeeeeessssss s R AR 80
B0 e eeeeeeeeees RS 81
B6™ e eeeeeeeeeeesessss AR R R 82

S 83
21" = 24" oo 84
30" oo oo 85
36" ooeeeeeoee oo 86
INDEX ..t e e e e e 87

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

INHALT

POLYMERE

POLYETHYLEN (PE]

Polyethylen wird als Material fir die innere Ausklei-
dung der Standardbehalter von Structural sowie fiir
einige Verschlisse und Adapter in diesem Katalog
verwendet.

Typische Eigenschaften:

e Geringes Gewicht

e Hohe Belastbarkeit und Dehnung vor Bruch

e Sehr geringe Wasseraufnahme und -durchlassigkeit
e Hohe Widerstandsfahigkeit gegeniber Chemikalien

e Widerstandsfahigkeit gegenlber Rissen aufgrund von
Umweltbelastung

POLYPROPYLEN (PP)

Spritzgussmaterial fir Standard-Rohrabzweigungen,
Trichter und Trichterzwischenstiicke

Typische Eigenschaften:
o Ahnliche Eigenschaften wie PE
e Hohere Temperaturbestandigkeit als PE

* Bei Kalte (unter 10 °C) wird PP spréde (Vorsicht bei
Montage in Kalte).

GLASFASERVERSTARKTES
POLYPROPYLEN (PP-GF)

Spritzgussmaterial fir Rohrabzweigungen, Trichter
und Trichterzwischenstiicke fir hohe Temperaturen.
PP-GF ist wesentlich steifer als PP.

POLYPHENYLENOXID (PPO)

Spritzgussmaterial fiir typische Flansche und ge-
flanschte Verschlisse. PPO wird als 30 % glasgefiilltes
Produkt verwendet.

Typische Eigenschaften:

e Hohe Mafitreue

e Hohe Temperaturbesténdigkeit (bis zu 99 °C)

e Gute Widerstandsfahigkeit gegentiber Hydrolyse
e Selbstloschend, nicht tropfend

e Geringe Wasserabsorption

POLYVINYLIDENFLUORID (PVDF)

Verkleidungen und Bauteile fiir extrem reine Anwen-
dungen. PVDF ist ein hochwertiges technisches Poly-
mer mit hervorragenden (chemischen) Eigenschaften.

Typische Eigenschaften:
e Hohe Belastbarkeit und Dehnung vor Bruch bei
hohen und tiefen Temperaturen.

e Sehr hohe Widerstandsfahigkeit gegeniiber
Chemikalien

e Geeignet flr extrem reine Anwendungen
e Hohe mechanische Festigkeit.

POLYVINYLCHLORID (PVC]

Haufig verwendetes Polymer fiir Wasserleitungssys-
teme aber auch andere Anwendungen. PVC ist einer
der am haufigsten verwendeten Kunststoffe der Welt.
Structural verwendet PVC in einigen maschinell und
mithilfe von Spritzguss hergestellten Teilen der Verteil-
systeme.

Typische Eigenschaften:

e Hohe mechanische Festigkeit, Steifheit und Harte
e Niedrige Kalteschlagfestigkeit

e Hohe chemische Widerstandsfahigkeit

e Selbstldschend nach Entfernung der Zindquelle

GLASFASERVERSTARKTES EPOXIDHARZ
(EP-GF)

Duroplastisches Material mit sehr hoher Festigkeit.
Dieser Kunststoff ist bis zu 60 % glasgefillt und
erreicht die Festigkeit von Aluminium, hat jedoch ein
noch hoheres Verhaltnis von Festigkeit zu Gewicht. Er
soll keinen Kontakt mit dem Inhalt des Behalters ha-
ben und wird nur als Verstarkungselement verwendet.

Typische Eigenschaften:
e Sehr hohe Festigkeit und Haltbarkeit

e Nur fur Strukturelemente

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

GUMMI/ELASTOMERE

ACRYL-NITRILKAUTSCHUK (NBR])

Gummiverbindung fur allgemeine Zwecke

ETHYLEN-PROPYLEN-DIEN-KAUTSCHUK
(EPDM]

Gummiverbindung mit besserer chemischer und ther-
mischer Widerstandsfahigkeit als Standard-NBR

FLUORKAUTSCHUK (FPM]
Besondere Gute (Viton ®] fur spezielle Anwendungen.
Geeignet fur die meisten extrem reinen oder hochkor-

rosiven Anwendungen.

METALLE

EDELSTAHL (SS])

Alle Schrauben werden aus Edelstahl der Giite A2
(1.4303-1.4301-1.4541), und alle Muttern, Nutscheiben,
Federscheiben usw. aus Edelstahl der Giite A4 (1.4401-
1.4571) hergestellt.

TETRAFLUORETHYLEN/
HEXAFLUORPROPEN (FEP]

0-Ring-Material fir sehr hohe Leistungsfahigkeit.
FEP-Dichtungen bestehen eigentlich aus einem inne-
ren FPM-Kern, der ihnen die erforderliche Flexibilitat
verleiht und von einer nahtlose Hiille aus Teflon ®
(PFA) umgeben ist.

Einsatz dort, wo chemische, toxikologische und thermi-
sche Eigenschaften von hochster Bedeutung sind.

ALUMINIUM (AL)

Korrosionsbestandiges Metall mit geringem Gewicht
fur die Herstellung der Flansche, die in STRUCTURAL
Druckbehalter eingebaut sind.

Fiir Auskiinfte liber spezielle chemische Widerstandsfa-
higkeit eines Materials bzw. mehrerer Materialien wenden
Sie sich bitte an unsere Vertriebsabteilung. Wir helfen

lhnen gerne weiter.
Bitte geben Sie die Chemikalie sowie deren Konzentration
und Temperatur genau an.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

GEBRAUCHSANWEISUNG

WAS IST WAS

n n
| —
]

14" - 16" - 18" 6" FLANSCH

al o
g

02

0,175 ‘ /
a -/
0,125 /
5 01
0,075 /
/'
005
0,025 /
N

0 10 20 30 40 90
m#h

Adapter " - DNé5 i A-3100-02C i A-3100-02C
2 i Harzfanger 2.5" - 180mm 1 ' POA2740-- P A-2746--

‘E A-2727-Fé A-2527-Fé

Durchmesser des Behéalters 8 AnschluB des Systems
AnschluB des Behalters 9 Typ des Verteilerrohres
Explosionsdarstelling 10 Schlitzbreite des Verteilerrohres
Dimensionen 1 Liste der Komponenten
Druckverlustkurve 12 Mindest Auftragsgrosse
Betriebstemperatur 13 Bestellcode

Anlagentyp

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 8




2 PENTAIR

FINFUHRUNG

SYMBOLEN & IKONEN

Bajonet system

Systeme mit Gewinde

Sl

™, “'
‘. Schlitzbreite von 0.2 mm
Schlitzbreite von 0.3 mm
1
», “'
.| Schlitzbreite von 0.5 mm
™, “'
.| Schlitzbreite von 12 mm
@ System oder Teil fur Behalter mit Flan-
= System oder Teil fiir Behalter mit Gewind-
=
N—' . .
——| Deckel mit Gewinde oder Flansch
= Adapters mit Gewinde oder Flansch
=
[ ]

Entleerung Adapter

il

Werkzeug und Zubehor fir Montage

Oberes System fur Behalter mit Flansch

Unteres System fur Behalter mit Flansch

R [ =k

if
il

System flr Behalter mit Flansch oben

— N
o
~

o—
-~ &
-~

oc—
-~ 3
=)

3 @3]

ik

EEC

System oder Teil einsetzbar von 1°C bis 50 °C

System oder Teil einsetzbar von 1°C bis 65 °C

System oder Teil einsetzbar von 1°C bis 99 °C

Systemanschluss

Adaptorfunktion von ... nach ...

Klebeanschluss

Zubehorteile

System oder Teil fiir Ultra Pure Anwend-

Maximum Drehmoment

Minimum Auftragsmenge

Oberes system flr behalter mit Gewind-

Unteres system fur behalter mit Gewinde

System flr Behalter met uberer Gewinde

System fur Behalter met Flansch oben und seitliche
Offnung

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

ANWEISUNGEN

INSTALLATION INSTRUKTIONEN FUR VERTEILERSYSTEMEN

e Bitte Uberprufen Sie die Teile auf Transportschaden bevor Montage und Installation.
e Beschitzen Sie die Teile gegen Frost 0°C (32°F).
e Es empfehlt sich die Teile in HeiBwasser vorzuwarmen, bevor Montage unter 10°C (50°F).

e Maximum Torsion bis 5 Nm (3,69 ft.-lbs).

FLANSCH MONTAGE

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 10



2 PENTAIR

FINFUHRUNG

MONTAGE

1.Schritt: Einzelteile mit Montagehilfe  2.Schritt: Montierte Einzelteile mit 3.Schritt: Montierte Einzelteile mus-
[-WRO3-LA. der Montagehilfe [-WR03-LA in den sen komplett im Behalter sein, um das
Behalter einbringen Verteilerrohr zu montieren

4.Schritt: Verteilerrohre in Verteiler- 9.Schritt: Flansch adapter auf Montage  6.Schritt: Zur Montage des Verteiler

kopf montieren, dabei Verteilerkopf mit  schrauben, dabei beachten dass der systems auf den Flansch den hinteren

Montagehilfe festhalten Dichtungsring auf dem Adapter mon- Flansch verwenden. Montagehilfe
tiert ist und abschliesst entfernen

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 1



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

14“ - 16" - 18" 6" FLANGE

$= @b

DNé5

0.5
04

0,3 /
0,2

0.1 /

m/h

bar
P
\

] [

.2 | ++- (0 5
Part number

113 113

[ ]
1 F pp :

1 i Lateral 13 mm i A-THO2- i A-THO5-

2 i Hubcap 2" BSP : 1 i PP i AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 25"-2" : 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5"-50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DN65 E 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C

E A-2716-F6 A-2516-F6
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

21 Y- 24" 6" FLANGE

65 ' %‘ @

DNé5

21"| ~ 538 319
24" | ~ 592 314 )

;

/

ﬂ i /
|IIII III‘ 0

1 : Lateral 175 mm i A-THO2-1 A-THO05-1
2 i Hubcap 2" BSP 1 PP AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5"-50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DN65 E 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C
X
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

1
30 6" FLANGE

5 %

DNé5

07

0,6

05

04

03 /
F

02

bar

0,1

) DNB5 0 10 20 30 40 50
mh

1§ Lateral é 268 mm { A-TH02-268 i A-TH05-268
2 | Hubcap 2" BSP P PP AD-H60-00 i  AD-H60-00
3 i Hub 25"-2" P PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm P { PPO i A3100-04C | A-3100-04C
5 | Adaptor 6" - DN65 P { PPO i A3100-02C i  A-3100-02C
52
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 14



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

36"

6" FLANGE

65
C

=]

DNé5

06

04 /
02 /
01

1 : Lateral ? 330 mm

2 i Hubcap 2" BSP

3 i Hub 25" 2"

4 Prolongation 2.5" - 50 mm
5 Adaptor 6" - DNé65

1
1
2
1

PP
PP
: PPO
: pPo

A-THO02-330 A-TH05-330
AD-H60-00 AD-H60-00
ATD-H60-00 ATD-H60-00
A-3100-04C A-3100-04C
A-3100-02C A-3100-02C

P<

1

A-2736-F6 A-2536-F6

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

14" ... 36" 6" FLANGE

I =

DNé5

0,05 /

0,025 /

/

0 10 20 30 40 50
mh

L Lateral - DN65 L A3100-02C i A-3100-02C
2 Diffusor 2.5" - 180mm 1 : P A-2740-- P A-2746--

g A-2727-Fé A-2527-Fé

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 16



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

=
n C ]
42 6" FLANGE
65
|2 | &
o
DN8O
0,16
0,14 /
0,12
/
0,08 //
0,06
0,04 //
7
0,02 ,
i,
0 10 20 30 40 50 60 7O
m3/h

BE¥ | 92BN

Fil L PP 10

1 i Filter Nozzle 3/4 1 : P A-2727- P A-2727-10
2 | Hubcap 3" BSP 1 i PP i A-BTC8-30 :  A-BTC8-30
3§ Lateral 423 mm 8 ! pp {OATH02-423 | A-TH05-423
4 Connection 3 -4 1 P pp { AB-C08-40 {  AB-C08-40
5 i Lateral 361 mm 8 ! pp { ATH02361  © A-THO5-361
6 i Hub 4 -3 2 P pp { ATD-H80-00 :  ATD-H80-00
7 i Prolongation 4" - 50mm 2 ! PPO i A3100-05C i  A-3100-05C
Bl Rdapior 6" - DN8O 1 { PPO i A3100-03C | A-3100-03C

‘ A-2742-FL A-2542-FL

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

=
" C
48 6" FLANGE
5.
EEG
i)
DN8O
0,16
0,14 /
0,12
/
& 0,08 /
0,06 /
/
0,04 /
//
/ 0,02 7
/| o=
@i‘:}%f J_ 1 160 0 10 20 30 40 50 60 70
o] DN8O i
\ /

1

EEEOE
1 Filter Nozzle 3/4 i1 i PP i A2727-10 P A-2727-10
2 | Hubcap ’ 3" BSP f 1 ipp i ABTC830 A-BTC8-30
3} Lateral 423 mm g8 PP A-TH02-485 A-THO5-485
4 Connection " =" 1 PP AB-C08-40 AB-C08-40
5 i Lateral 361 mm g8 PP A-TH02-423 A-TH5-423
6 Hub 4 -3 2 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
7 | Prolongation 4" - 50mm 2 i PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 | Adaptor 6" - DN8O 1 i PPO A-3100-03C |  A-3100-03C

E A-2748-FL A-2548-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

18



2 PENTAIR

BEHALTER MIT

FLANSCHANSCHLUSS

99"

6" FLANGE

(I

G

DN80

TImw ,, T

PN8o

160

02

0,1

m*h

1 ilter Nozzle 3/4"

2 Hubcap 3" BSP
3 Lateral 578 mm
4 Connection 3" - 4"

5 Lateral 516 mm
6 Hub 4" - 3"
7 Prolongation 4" - 50mm
8 Adaptor 6" - DN80

Fil l

1
1
8
1
8
2
2
1

PP

i PP

PP

i PP

i PPO

PPO

|+ 0.5
Part number
10 : 10

T
12

i PP

A-2727- A-2727-

A-BTC8-30 A-BTC8-30
A-THO02-578 A-TH05-578
AB-C08-40 AB-C08-40
A-THO2-516 A-TH05-516
ATD-H80-00 ATD-H80-00
A-3100-05C A-3100-05C
A-3100-03C A-3100-03C

1

g A-2755-FL A-2555-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

19



2 PENTAIR

BEHALTER MIT

FLANSCHANSCHLUSS

63"

6" FLANGE

(I

G

DN80

0,35
0,3
0,25
G /
o (© £ 0,15 //
_— 0,1
_ N /] == 1) ' /
/E o ,",fll P 40 _f “n,“"'.‘ 0,05 //
< /| 588 \\ /
P w'l‘.‘ll i 0
%&f@! J_ 160 0 15 30 45 60 75 90
g DN80 i
. ®

1

[ I | N

[+ 0]
1 Filter Nozzle 3/4 i1 i PP i A2727-10 P A-2727-10
2 | Hubcap 3" BSP f 1 ipp i ABTC83O A-BTC8-30
3 i Lateral 640 mm 8 i PP A-TH02-640 A-THO5-640
4 i Connection 3 -4 1 iopp AB-C08-40 AB-C08-40
5 i Lateral 578 mm § i PP A-TH02-578 A-TH05-578
6 Hub 4 -3 2 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
7 Prolongation 4" - 50mm 2 i PPO A-3100-05C A-3100-05C
8 | Adaptor 6" - DN8O 1 i ppo A-3100-03C A-3100-03C

E A-2763-FL A-2563-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

20



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

42" e

0,16
0,14 /

0,12 /

o /
/

e

0 10 20 30 40 50 e0 70

me/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 i Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 361 mm 8 PP A-TH02-361 A-TH05-361
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

. A-2742-FU A-2542-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 21



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

48"

0,16
0,14 /I
0,12
/
0,1

& 008 /
0,06

/
0,04 //
0,02 //
0 /
0 10 20 30 40 50 €0 70
m?/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

E A-2748-FU A-2548-FU
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 22



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

55" 6" FLANGE

0,16

014

‘\\‘

0,12
0,1 /

0,08 /
0,06 /

bar

0,04 //
0,02 //
0 /
0 10 20 30 40 50 60 70
m/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" = 50mm : 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub 4" -3" 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 516 mm : 8 PP A-TH02-516 A-TH05-516
5 Connection 3"-25" 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 25" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

E A-2755-FU A-2555-FU

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 23



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

63" 6" FLANGE

0:14 /
0,12 /
/

0,1 /
0,08

£ /
0,06 /
0,04 //
0,02 / //
0
0 10 20 30 40 50 80 70
m?'h

1 B [ I |

[+ 00
1 i Adaptor 4" DN8O i 1 i PPO i A3100-03C | A-3100-03C
2§ Prolongation {4 50mm i 2 IPPO i AB100:05C | A-3100-05C
31 Hub 4 -3 i 1 ipp i ATD-HBO-00 i ATD-H80-00
4 i Lateral 578 mm f g ipp i ATHO2578 | ATHO5-578
5 i Connection 3 - 25" i 1 ipp I ABCOB30 |  AB-C08-30

6 | Diffusor L 25"-180mm 1 PPP i A2m0- P A2746

. A-2763-FU A-2563-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 24



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

n
42 6" FLANGE

RIEESY vy

DN100

= ( 0,04 ,
- /] h 'w,‘ ",‘
@ — 7 [f ‘ T 1 0,02
Y Il [N LRt
< el | ] 3se 45—\ 5 L
7 — J] { 180 1Y 0 10 20 30 40 50 60 70
. */h
5! ] DN100 m

(05
1 Filter Nozzle 3/4" L1 PP L A-2727-10 F o A2727-10
2 i Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
4 | Connection 3 -4 1 iopp { ABCO8-40 | AB-C08-40
5 ¢ Lateral E 31 mm g ipp © ATHO2-361 | ATH05-361
6 i Hub 4 -3 2 PP i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L 4 50mm 2 i PPO ! A310005C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP i A310009C |  A-3100-09C

A-ST10042-02 A-ST10042-05

=

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 25



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

n
48 6" FLANGE

) | &

DN100

0,14

012

0,1 /

0,08 /
5

0,06

0,04

002
By

0 10 20 30 40 50 80 70
m'h

=k
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 | Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 i Lateral L 485mm g ipp © ATHO2-485 | ATH05-485
4 | Connection 3 -4 o1 iopp ! AB-C08-40 | AB-C08-40
5 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
6 i Hub 4 -3 : 2 iopp i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L4 50mm 2 i PPO ! AB100:05C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP L A3100-09C | A-3100-09C

A-ST10048-02 A-ST10048-05

=

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 26



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

55" 6" FLANGE

i< =D

DN100
02
0,15 /
& 01 /
"I". 0,05
IR i\
5|
I‘.'ﬂ 0
180 — 0 20 40 60 80
DN100 i
()
. [ I |
[+ 00
ltem | Description Oimensions (uantity | Material Part number
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 i Hubcap 3" BSP i1 iopp i A-BTC8-30 i A-BTC8-30
3 i Lateral 578 mm 8 i PP i A-TH02-578 i A-TH05-578
4 | Connection 3 -4 i 1 PP i AB-C08-40 i AB-C08-40
5 i Lateral 516 mm i 8 PP i A-TH02-516 i A-TH05-516
6 i Hub 4 -3 i 2 PP i ATD-H80-00 i ATD-H80-00
7 i Prolongation {47 -50mm 2 i PPO i A-3100-05C i A-3100-05C
8 i Adaptor i 67-DNI00 1 i PWC i A-3100-09C i A-3100-09C

A-ST10055-02 A-ST10055-05

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 27



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

63" 6" FLANGE

) | &

DN100
045
04 /
0,35 /
0,3

0,25
5 /
0
02
0,15 /

0,1

0,05

0

0 15 30 45 60 75 90
m¥/h

=k
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 | Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 i Lateral L 40mm g ipp © ATHO2-640 | ATHO5-640
4§ Connection 34 o1 iopp ! AB-C08-40 | AB-C08-40
5 ¢ Lateral © 578mm : g PP © ATHO2-578 | ATH05-578
6 i Hub 43 : 2 iopp i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L4 50mm 2 i PPO ! AB100:05C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP L A3100-09C | A-3100-09C

E A-ST10063-02 A-ST10063-05

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 28



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

14"'16"'18" 6" FLANGE

@ 50-4"
0,08
0,05 I
0,04 /
& 0,03 //
0,02 //
/
0,01
: 0
0 5 10 15 20 25 30
m/h

- e;o
I

1 Adapter i 6"- 4" 8UN ? i A-3100-1
2 Riser tube 050mm 1680 mm PVC A-PIPE-50
3 Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC A-2600-63
4 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113
5 Hub 25" -2" : 1 : PP ATD-H60-00
6 Hubcap 2.5" 1 AC-H60-00

\ @

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 29



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

30"

6" FLANGE

E;@

0 90-6"

- E \ 0,25
E:@% 1 @250
|
| /
> 0,15 /

bar

0,1

/ |
0,05 /,
0 10 20 30 40 &0
mi/h

0

1 Adapter § 6"- 6" 8UN § A-3100-1

2 7 Fliser i 090mm 1800 mm PVC A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 0%0mm - 3" 1 PVC AB-GC8-30
4 ¢ Hub 4 -3 1 { pp ATD-H80-00
5 : Lateral 268 mm 8 PP A-TH02-268
6 | Hubcap 4" E 1 E AD-H80-00

\ E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 30



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

36" 6" FLANGE

E;@

0 90-6"

04

CESS 1 @250

.
s 6"-8UN o /
0,3

0,25

g 02 /

0,15

0,1 4

0,05 /,/
0 10 20 30 40 50 80
meh

0

1 Adapter § 6"- 6" 8UN § A-3100-1

2 7 Fliser i 090mm 1800 mm PVC A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 0%0mm - 3" : 1 : PVC AB-GC8-30
4 ¢ Hub 4 -3 . 1 ioopp ATD-H80-00
5 : Lateral 330 mm 8 PP A-TH02-330
6 | Hubcap 4" E 1 E AD-H80-00

\ E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 31



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

=
[ ] ]
42 6" FLANGE
—r—ir
TIT E.
@ 90-6"
@250 03 I
6"-8UN == o
T G- 02 /
S — - ’ f
S RN Ss s
L @90 Aﬂf t © 0,15 /
|—-— @1044 ——ﬂ 01 /
| | 0,05 //
/!

0

0 10 20 30 40 50 60 70

m*/h

0 3 o U B~ W N

Adapter

Riser tube
Reducing Bush
Lateral

Hub
Connection
Lateral

Hubcap

6"- 6" 8UN
090mm i 1800 mm
0%0mm - 3" 1
423 mm E 8
4" - 3" 2
3" - 4" : 1
361 mm g 8
4" 1

PVC
PVC
PP
PP
PP
PP
PP

1

A-3100-1
A-PIPE-90
AB-GC8-30

A-TH02-423

ATD-H80-00
AB-C08-40
A-TH02-361
AD-H80-00

<

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

32



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

n
48 6" FLANGE

A
= e

0 90-6"
- 1)
e 03
=3 1 @250
[T = " | l
Il 6"-8UN 0,25
I —
111 :
02
F 0,15 /'
0,1 /
0,05
o L
0 10 20 30 40 50 60 70
m*h
|+ 03]
Descnphon Dimensions []uantlty Material Part number
Adapter : 6"- 6" 8UN A-3100-1
2 i Risertube 090mm 1800 mm pvc i A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 090mm - 3" 1 P PVC AB-GC8-30
4 | Lateral 485 mm ’ 8 i PP A-TH02-485
5 ¢ Hub 473" 2 PP ATD-H80-00
6 i Connection 3" - 4" . 1 i PP AB-C08-40
7 i Lateral 423 mm 8 : PP A-TH02-423
8 i Hubcap 4" 1 iopp AD-H80-00

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 33



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

55" ]

DN150

03

025

/
5o

01

05 //

P4

R

Filter Nozzle : P A-2727-10 P A-2727-1
2 Hubcap 4" —3/4 1 PP A-BTC8-40 A-BTC8-40
3 Lateral 516 mm YR E o ATHO2-516 { ATHO5-516
4 i Hub 160 - 4" R T Ve L A2697-20 L A2697-20
5 i Prolongation E 160 M160 o1 i opve {  ABPR20-290 i A-BPR20-290
6 | Flatseal P 220x273 f 1 I NBR ! ADN20-0D {  A-DN20-0D
7 i Adaptor { DN200-DN1SO i 1 i PVC { A-3100-150 { A-3100-150
8 | Washer M16 i g iss { A-MI6-RON f A-MI6-RON
9 i Nut M16 8 ss E AMI6-AL EAMI6-AL
10 Nut M20 8 sS E AM20-A4 E AM20-A4
11 i Spring washer M20 8 ss © A-M20-VRO © A-M20-VRO
12 1 Washer M20 16 sS { A-M20-RON { A-M20-RON
13 Bolt M20 8 ss © o AM20-120 © AM20-120

A-ST15055-02 A-ST15055-05

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 34



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

E—>
63" C
DN200
&
DN150
1
/ ? o
- ri @1382 —j " /
=)
pieee Iy 025 //
02 /
g(1,15 /
0,1
’ /
0,05 /
, 7/
1L
0 15 30 45 60 75 90
m¥h

Filter Nozzle A-2727-10 A-2727-1
2 Hubcap 4 -3/4 i PP A-BTC8-40 A-BTC8-40
3 i Lateral 578 mm Lo PP A-TH02-578 A-THO5-578
4 i Hub 160 - 4" P PVC A-2697-20 A-2697-20
5 Prolongation 160-M160 1 PVC A-BPR20-290 A-BPR20-290
6 | Flatseal 220 x 273 P NBR A-DN20-0D A-DN20-0D
7 i Adaptor DN200-DNT50 | 1 PVC A-3100-150 A-3100-150
8 | Washer M16 P ss A-M16-RON A-M16-RON
9 i Nut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ak
10 Nut M20 8 ss A-M20-A4 A-M20-A4
11§ Spring washer M20 8 ss A-M20-VRO A-M20-VRO
12 1 Washer M20 16 ss ! AM20-RON |  A-M20-RON
13 | Bolt M20 8 ss ©OAM20-120 © A-M20-120
1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

35



2 PENTAIR

BEHALTER MIT

FLANSCHANSCHLUSS

" l —
42 DN100 DN400
»
528 008
y 90 MM

! / A .
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11

\

bar
o
=
@

© O N G A W N =

-
o

~

/)

mh

0 10 20 30 40 &0 60 70

1o

H

2
3
4

21
22
23
24
25

Stack diffuser

Tee

Reduction
Elbow

Pipe PN10
Nut

Spring Washer
Washer
Adapter Socket
Collar

Bolt

Flange

Flat seal

Pipe PN16
Tee

Disk
Reduction
Pipe PN10
Adapter union
Pipe PN10
Support
Support Socket
Pipe PN10
Pipe PN10

Reduction

2" 4

75
75-63

M16 x 100
DN100
DN100

90 -3" - 675mm
90
63

90 - 63
63
63
63

63 x 100
63
63
75

90 -75

184 mm

123 mm

s |

PP/PVC
PVC
pPVC
PVC
PVC

SS
SS
SS
pPVC
PVC
SS
PVC
NBR
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PE
pPVC
PVC
pPVC

1

A-2721-80
A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-Ad
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-2394
A-3600-63
G-19-2394
A-SUPVC-63
A-SUPE-63
G-19-23%4
A-PVC-075
A-3050-92

number
A-2600-65

A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-A4
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-23%4
A-3600-63
G-19-23%4

A-SUPVC-63

A-SUPE-63
G-19-23%
A-PVC-075
A-3050-92

G-1545-98
A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-Ad
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-2394
A-3600-63
G-19-2394

A-SUPVC-63

A-SUPE-63
G-19-23%4
A-PVC-075
A-3050-92

E A-UP9042-02 A-UP9042-05 A-UP9042-12

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

36



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

48"

DN100 DN400

»

90 MM

©w L N G A W N S

0,04
0,02 ,/
0,01
\ o 1=
“ ‘ I f [ | A / | 0 10 20 30 40 50 60 70
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 A1 -

tack diffuser PP/PVC A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98
2 iTee 75 2 PVC A-2010-75 | A-2010-75 A-2010-75
3 gReduction 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-235063 | A-235063 A-2350-63
5 i Pipe PN10 90 143mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 iNut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ad A-M16-A4
7 Spring Washer M16 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 i Washer M16 16 ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 gAdapterSocketg 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 Collar 110 P P oA L A2 G AGT21AN
" gBoLt M16 x 100 8 ss A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 gFlange DN100 1 PVC A-3721-10 A-3721-10 A-3721-10
13| Flat seal DN100 1 NBR A-260067 | A-2600-67 A-2600-67
14 iPipePNI6 i 90-3'-750mm i 1 i PVC i APVC490 APVCA90 | APVCA90
15§ Tee 90 fo2 i oA o oa20109 A-2010-90 §  A-2010-90
16 | Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 i Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 iPipe PN10 63 100mm PVC 6-19-239% 6-19-239% G-19-239%
19 gAdapterumom 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 gPipePNWO 63 257mm PVC 6-19-239% 6-19-239%4 6-19-239%4
21 §5uppom 63 %100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
2 | upportSocketg 63 1 PE A-SUPE-63 | A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 i Pipe PN10 63 184mm PVC G-19-239% G-19-239% G-19-239%
24§ Pipe PN10 75 123mm PVC A-PVC-075 i A-PVC-075 A-PVC-075
25} Reduction 90 - 75 P2 1 A A-3050-92 A-3050-92 | A-3050-92

A-UP9048-02 A-UP9048-05 A-UP9048-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 37



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FANSCHANSCHLUSS S e i<

b

55" A8~ “

DN100 DN400

u >

oo 90 MM

W ® N e O AW N
bar

£ K E-B; k;
o
3

10 L7

| 0 10 20 30 40 50 60 70

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1‘1 ms/h

: .
02 :

i 2 F oy :

i Stack diffuser PP/PVC A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98

H

2 iTee 75 2 PVC A-2010-75 A-2010-75 A-2010-75
3 Reduction - 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 90 161mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 Nut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ab A-M16-Ab
7 gSprmg Washer M16 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 iWasher M16 16 ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 Adapter Socket 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 iCOHaF 110 1 PVC A-3721-11 A-3721-11 A-3721-11
l Bolt M16 x 100 8 ss A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 Flange DN100 1 fopve §oas20 o oadm2i0 | Aa72e0
13 gFlatseat DN100 1 NBR A-2600-67 A-2600-67 A-2600-67
14 Pipe PN16 90 - 3" - 847mm 1 PVC A-PVC5-90 A-PVC5-90 A-PVC5-90
15 Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
16 gDISk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Pipe PN10 63 100mm PVC 6-19-23% G-19-239% 6-19-23%
19 gAdapterumon 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 Pipe PN10 63 346mm PVC 6-19-23% G-19-239% 6-19-23%
21 §5uppom 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
22 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 Pipe PN10 63 184mm PVC 6-19-2394 G-19-2394 6-19-2394
2% Pipe PN10 75 123mm PVC A-PVC-075 A-PVC-075 A-PVC-075
25 | Reduction 90- 75 T Y A-3050-92 A3050-92 | A-3050-92

‘ A-UP9055-02 A-UP9055-05 A-UP9055-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 38



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

63" AT

DN100 DN400

»

05 90 MM

bar
°
o
@
T~

W ® NGO A W N S

N
o

n'/

( ! i | 0 10 20 30 40 5C 60 70
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 1z 11 mh

1 : 2" 4

Stack diffuser PP/PVC A-2721-80 : A-2600-65 G-1545-98
2 Tee 75 2 PVC A-2010-75 A-2010-75 A-2010-75
3 Reduction 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow : 63-2" : 4 : PVC : A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 90 188mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 Nut M16 : 8 SS A-M16-A4 A-M16-Ad A-M16-Ad
7 Spring Washer M16 8 SS A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 Washer M16 16 SS A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 Adapter Socket 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 Collar 110 1 : PVC : A-3721-11 A-3721-11 A-3721-11
11 Bolt M16 x 100 8 SS A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 Flange : DN100 1 : PVC : A-3721-10 A-3721-10 A-3721-10
13 Flat seal DN100 1 NBR A-2600-67 A-2600-67 A-2600-67
14 Pipe PN16 i 90-3"-85%mm 1 i PVC i A-PVC6-90 A-PVC6-90 A-PVC6-90
15 Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
16 Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Pipe PN10 : 63 100mm : PVC : G-19-2394 G-19-23%4 G-19-23%4
19 Adapter union 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 Pipe PN10 63 435mm pVvC G-19-2394 G-19-23%4 G-19-23%4
21 Support 63 x 100 1 pPVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
22 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 Pipe PN10 63 184mm pPVC G-19-239%4 G-19-23%4 G-19-23%4
24 Pipe PN10 : 75 123mm : PVC : A-PVC-075 A-PVC-075 A-PVC-075
25 Reduction 90 -75 2 PVC A-3050-92 A-3050-92 A-3050-92

E A-UP9063-02 A-UP9063-05 A-UP9063-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 39



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

42" ... 79"

DN400
65
¢ l% E
DN8O0
DN400 0
ﬂDNBD’# ‘

bar

0.1

m#h

ollar 5 5 E

90mm A-3720-91 A-3720-91 A-3720-91
2 Flange DN8O 1 PP-GF | X-1V-1Pg0 X-1V-1Pg0 X-1V-1P80
3 Pipe 90 {oa7smm i P i APIPES) 1 APIPESD L APIPE90
4§ Flange © DN0  § 1 EP-GF/LLDPE i AMACH- DNAOODNSD } A-MACH- DN4OODNSO i AMACH- DNAOODNSO
5 i Screw © Msx8 i 2 i PA i ADNS4MS8 |  ADINGMS8 |  ADINS4MSS
6 iTableDuct i s0-10 i 1 i mc i AS6090 | AS5160-9 o As160.90
7 iAdaptormipple i 110-3BSP {1 i PG i AMI4S P A140145 E A 140145
8 ! Stack Diffuser } w Gos i e i A-2740-- A-2746-- A-2747--
9 & Hub f g i1 i PP i AIDHI00 i ATDH300D G ATD-H30-00
10} Bol EomM2 P 16 P RVS i AM26130 P AM2I30 P A-M24-130
11§ Washer fowmm i om i R i AMMRON | AMRON | AM24RON
12 iFlatSeal  : DNAO 1 ! NBR !  ADNAOD i  ADNAOD |  ADNAO-OD
13 iSpringWasher | M24 i 16 | RVS |  AMAVRO i AM2VRO | AM2VRO
1% Nt EoMs e i R amuear A-M24-Ab P AM2eAd

A-TM90-02 A-TM90-05 A-TM90-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 40



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FANSCHANSCHLUSS S e i<

b

42" > U]

DN150 DN400

u >

! 0,12

2

I / 125 MM

s 008

6 £ o0 /

9 002

/ | [ |\ "’ °0 Tzo 30 40 5C 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 mh

1 tack diffuser 2" 4 i PP/PVC : A-2721-80 A-2600-65 : G-1545-98
2 free 90 P2 b o A201090 0 A01090 G A2010-90
3 iReducion i 903 i 4 i P A3050-91 | A0S0.91  ©  A-3050-91
4 lbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 PipePNID 125 L oesmm o PVC  APIPE2S | APIPEI2S | APIPE-125
6 Nut M20 8 SS A-M20-As4 A-M20-A4 A-M20-A4
7 | Spring Washer M20 f g i 55 I AMDVRO | AMNOVRO | AM20-VRO
8 : Washer M20 16 SS : A-M20-RON A-M20-RON A-M20-RON
9 dapter Socket 4.5" - 125 1 PVC A-3101-60 A-3101-60 A-3101-60
10 Collar 160 1 PVC A-3721-61 A-3721-61 A-3721-61
" : Bolt M20 x 120 8 SS : A-M20-120 A-M20-120 A-M20-120
12 Flange foDniso P 1 PP P Aamie0 P AG72160 | A372160
13 Flat seal DN150 1 NBR A-2600-150 A-2600-150 A-2600-150
14 Pipe PN16 125-4.5"-661 1 PVC A-PVC6-125 A-PVC6-125 A-PVC6-125
15 Tee 125 2 PVC A-2011-25 A-2011-25 A-2011-25
16 : Disk 63 1 PVC : A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 iReducon i %0-63 {1 i P A3050-91 | AB0S091 | A3050-91
18 Reduction 125-90 1 pvC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26
19 PpePNID 63 foj0omm | PVC P 699239 6192394 6192394
20 Adapter union 63 2 PVC : A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 Pipe PN10 63 14Tmm PVC G-19-2394 G-19-23%4 G-19-2394
22 upport 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
23 | Support Socket 63 f 1 1 PE i ASUPES3 | ASUPEGS | ASUPE
24 Pipe PN10 63 192mm PVC G-19-2394 G-19-2394 G-19-2394
25 PipePNID 90 foismm | PYC  APIPESD i APIPESD  §  APIPESD
% R f om0 f 2 1 P | a30s12 A-3051-26 A-3051-26

A-UP12542-02 A-UP12542-05 A-UP12542-12

hx(

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 41



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

/ c o -
/ ! / “‘ \ ( | \\ 0 10 20 30 40 %0 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 7 16 15 14 13 12 11 mh

0.

PP/PVC A-2721-80 A-2600-65

G-1545-98

tack diffuser

2 iTee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
£ Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
: 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63

125 165mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125 A-PIPE-125

M20 P8 i sS i AM-AL P AMO-AG P A-M20-A4

 Spring Washer M20 i 8 i sS i AMOVRO i A-M2-VRO | A-M20-VRO
8 i Washer M20 i 16 i s i AM2-RON i A-M20-RON | A-M20-RON
{ AdapterSocket i 45"-125 i 1 i PVC i ABI01-60 § A-3101-60 | A-3101-60

{ Collar 160 1 EoPvC i AB721-61 0 A3721-61 A-3721-61
11 i Bolt { o M0x120 i 8 i 0SS i AM20-120 | A-M20-120  §  A-M20-120
{ Flange i DN1s0 P 1 i Pve i AG721-60 i AG72160 | A-3721-60

lat seal P DNISO i 1 i NBR i A2600-150 | A-2600-150 i A-2600-150

ipePN16 i 125-45°-737 i 1 i PVC i A-PVC7-125 i A-PVCT-125 § A-PVCT-125
15 i Tee 125 P2 i P i A2011-25 § A2011-25 | A-2011-25
16 i Disk 63 i1 i P i ADISK63 | ADISK-63 | A-DISK-63

fReduction i 90-63 i 1 i P i A30S0-91 i A-3050-91 | A-3050-91

duetion 125 - 90 i1 i P i A3051-26 | A-3051-26 | A-3051-26

P Pipe PNIO 63 fo100mm P PVC i 6192894 | G-19-239%4 | G-19-239%
20 gAdapterumon 63 2 pPvC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 i PipePNID 63 D oovmm PG P 6192394 © 619239 © 6-19-23%
2 | support Eog@xi00  f 1 i PvC | ASUPVC3 | ASUPVC63 | ASUPVC-63

upport Socket 63 i 1 i PE i ASUPE-63 | ASUPE-63 | A-SUPE-63
pePNID 63 foagomm ©oPvC | G929 G 6192394 | 6-19-23%
pePNID 90 D oissmm © o PVC i APIPES) § APIPESD | APIPE-90
2 Reducon i 125-% i 2 i P i A05126 | AQ05126 | A3051-2¢

‘E A-UP12548-02  A-UP12548-05 A-UP12548-12

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 42



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

DN150 DN400

»

125 MM

n-‘/

| Y C 10 20 30 40 50 60 70
2 1" me/h

Stack diffuser PP/PVC

I o
26 25 24 23 22 21 20 19 13 17 16 15 14 13 1

Part number
A-2600-65

A-2721-80 G-1545-98

2 ' Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
3 Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 125 175mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125 A-PIPE-125
6 Nut M20 8 SS A-M20-A4 A-M20-A4 A-M20-A4
7 Spring Washer M20 8 SS A-M20-VRO A-M20-VRO A-M20-VRO
8 Washer M20 16 SS A-M20-RON A-M20-RON A-M20-RON
9 Adapter Socket 4.5" - 125 1 PVC A-3101-60 A-3101-60 A-3101-60
10 Collar 160 1 PVC A-3721-61 A-3721-61 A-3721-61
11 Bolt M20 x 120 8 SS A-M20-120 A-M20-120 A-M20-120
12 Flange DN150 1 PVC A-3721-60 A-3721-60 A-3721-60
13 Flat seal DN150 1 NBR A-2600-150 A-2600-150 A-2600-150
14 Pipe PN16 125 - 4.5" - 880 1 PVC A-PVC8-125 A-PVC8-125 A-PVC8-125
15 Tee 125 2 PVC A-2011-25 A-2011-25 A-2011-25
16 Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Reduction 125 -90 1 PVC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26
19 Pipe PN10 63 100mm PVC G-19-23% G-19-23% G-19-23%4
20 Adapter union 63 2 PVvC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 Pipe PN10 63 312mm PVC G-19-23%4 G-19-23%4 G-19-239%4
22 Support 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
23 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
24 Pipe PN10 63 192mm PVC G-19-23% G-19-23% G-19-2394
25 Pipe PN10 90 155mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
26 Reduction 125-90 2 PVC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26

E A-UP12555-02  A-UP12555-05  A-UP12555-12

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 43




2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

63" &>

DN150 DN400

»

W N =
°

BER 125 MM

bar
)
=]
=3
N

= © ® N o O

o

1

/ ! [ \ 0 10 20 30 40 50 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 mh

L D ,

Stack diffuser PP/PVC

H

A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98

2 iTee 90 P2 i pwe A-2010-90 | A-2010-90 | A-2010-90

3 | Reduction 90-63 R e A-3050-91 i  A-3050-91 i  A-3050-91
4 Elbow Fower P4 b A235063 | A23063 | A2350-63
5 [PipePNID | 125 { 2imm © PVC L APIPE2S | APIPEI2S I APIPEI2S
6 i M20 fos i ss P AMDAL L AMDAL | AMOAL
7§ Spring Washer | M20 {8 i ss ! AMDVRO | AMNDVRO | AM2VRO

8 i Washer M20 16 1SS A-M20-RON | A-M20-RON i A-M20-RON

9 iAdapterSocket i  45"-125 i 1 i PV A-3101-60 | A3101-60 | A-3101-60
10 i Collar 160 1 Popvec b AB721-61 i A3721-61 P A-3721-61

1 i Bolt P oMx120 i 8 i ss A-M20-120 § AM20-120 i A-M20-120

12 i Flange i oNiso i 1 PC i AB721-60 i AB721-60 i A-3721-60
13 | Flat seal EoDniso P 1 i NBR ! A2600150 | A2600150 | A-2600-150
14 PPpePNI6 | 12545960 f 1 i PVC 1 APVCOI25 | APVCOI25 | APVC-125
15 Tee 125 P b e foA2mas P A201125 o A201125

16 i Disk 63 R R Ve A-DISK-63 |  ADISK-63 |  A-DISK-63

17 i Reduction Pos0.e3 o1 i opwe A-3050-91 i A-3050-91 i  A-3050-91
18 Reduction Poaso90 f 1 P e ! A30S126 G Ad0SI 26 § A3051-26
19 PpePNI0 63 ©oqomm P PVC P 619239 | G19-239%4 | 6-19-239
20 Adapter union 63 2 PVC : A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 PipePNID i 63 foasmm 1 PVC 6192394 619239  } 6-19-23%

22§ Support P oex100 i 1 Y A-SUPVC-63 | A-SUPVC-63 | A-SUPVC-63

23§ Support Socket 63 i 1 i PE i ASUPE43 | A-SUPE-63 i A-SUPE-63
2% §PipePNIO i 63 i o19mm i PVC i G-19-239%4 i G-19-289% i 6-19-239%
25 iPipePNI0 i 90 {os5mm i PG i APIPES90 i A-PIPE90 i A-PIPE-90

26 Reduction f oas-90  f 2 P pic i AB051-26 i A3051-26 i A-3051-26

g A-UP12563-02 A-UP12563-05 A-UP12563-12

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4




2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

125MM  DN400

[»

D125
oee DN125

bar
)
=
&
.

~

0 10 20 30 40 50 60 70

m3h

25 24 23 22 21 20 19 18 17 *6 15 14 13 12

I ]
[ +-02]

[]
.2
iy
1 T 4 180 i

i Stack diffuser PP/PVC A-2721- A-2600-65
Tee 90 : 2 : PVC A-2010-90 A-2010-90
Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91
Elbow 63 -2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63
Pipe PN10 125 438mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125
Flange DN125 1 PP/GVK X-1V-1P125 X-1V-1P125
Collar 125 1 PVC A-3721-30 A-3721-30
Table duct 125 1 PVC A-DOOR-125 A-DOOR-125
Nut M133 1 PVC A-8111-10 A-8111-10
Slipring 160 1 PVC A-8081-10 A-8081-10
Flat seal 160 1 NBR A-8051-40 A-8051-40
tPipePNt0 125 D smm P ] APIPE2S T APIPE-12S
Tee 125 1 PVC A-2011-25 A-2011-25
Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63
Reduction 125 - 90 1 PVC A-3051-26 A-3051-26
Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91
Pipe PN10 63 100mm PVC G-19-23%4 G-19-23%4
Adapter union 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63
Pipe PN10 63 613mm PVC G-19-2394 G-19-23%4
Support 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63
Pipe PN10 63 279mm (4x) PVC G-19-2394 G-19-2394
Pipe PN10 90 250mm (2x) PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90
Reduction - 125 - 90 2 PVC A-3051-26 A-3051-26
Tee 125 1 PVC A-2011-25 A-2011-25

E 1-UP12579-02 1-UP12579-05

1

VO 0 N o OB W N

[ NS TR G T NG T NG SR NG S NG, T N S i G Ny
g A LW O N -, O VvV N o OB LN - O

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 45



2 PENTAIR

BEHALTER MIT

FLANSCHANSCHLUSS

63" T

6" FLANGE DN400

= O

125/140 MM

—— 1585 ——

r—i 1484 4—‘

bar

=)

2
N

0,04 /
P4

0,02 v

0 vd

| t | \ ! 0 10203040 5060708090
5 4 3 2 1 meh

Latral hub system PP/PVC A-2600-64 A-2721-81
' Adapter union 90 2 PVC A-2600-63 A-2600-63
T-Reduction 90-63 4 PVC A-1314-92 A-1314-92
Pipe PN16 63-2" 4 PVC A-PVC1-40 A-PVC1-40
Bolt 125 165mm PVC A-8894-00 A-8894-00
Nut M20 8 SS A-8894-20 A-8894-20
Adapter M20 8 SS A-1361-40 A-1361-40
Washer M20 16 SS A-8894-10 A-8894-10
0-ring 45" - 125 1 PVC A-2694-8F A-2694-8F
Tee 160 1 PVC A-T901-40 A-T901-40
Reduction M20 x 120 8 SS A-1314-90 A-1314-90
Pipe PN10 DN150 1 PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90
Reduction DN150 1 NBR A-3050-92 A-3050-92
Tee 125 - 4.5" - 661 1 PVC A-2010-90 A-2010-90
Pipe PN10 125 2 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75
Pipe PN10 63 1 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75
Elbow 90 - 63 1 PVC A-2700-75 A-2700-75
Pipe PN10 125 - 90 1 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75

g 1-LD63-02 1-LD63-05

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 46

0 N o o B W N

©® N o o N W N — o ©




2 PENTAIR

BEHALTER MIT

FLANSCHANSCHLUSS

6" FLANGE DN400

} | . .
¥
//‘ 0,12
-- )/i J 125/140 MM

g Co

N

P

4 Pr—12‘5/140\\‘;:\ ~ ' /
SETR I B oot /
AR i )

| /

v/

/ T A 0 20 40 60 80 10)
76 5 4 3 2 1 i

Pt umber

1 Latral hub system : 01800 {1 i PP ! A-SD402-1800 | A-SD605-1800
2 ' Adapter union 063 -2" 6 pPVvC A-2600-63 A-2600-63
3 iTReducon | B75x63x75 6 i PVC i A131492 i A1314-92
4 iRisertube/ub | @I40-5" i 1 i PVC | ARTHUB79 | ARTHUB-79
5 Bolt f MBx75 i 12 i ss i  AMSO7S |  AMS-OT5
6 i Nut M8 P2 P ss i AMBAL I AMBAL
7 | Adapter L5040 P 1 F PVC i AI36140 L A1361-40
8 | Washer M8 {2 i ss i AMBRON |  AMSRON
9 i 0-ring fop18352x26.99 i 1 i NBR i AQ26948F | A-2694-8F
10 | Tee 0140 i PVC | ATODI4O | AT901-40
11 | Reduction L 014090 2 PC i A0S190 A-3051-41
12| Pipe PN10 E p90x 249 2 PPC | APIPESD | APIPE-90
13§ Reduction L po0-075 4 PC i A3050.92 A-3050-92
14 | Tee 790 2 PiC | A201090 P A-2010-90
15 | Pipe PN10 f 97513 4 PYC i APVCO75 | APVC-075
16 | Pipe PN10 L p75x148 4 PC | APVCO7S | APVCOTS
17} Elbow 075 4 PVC I A270075 | A-2700-75
18 | Pipe PN10 L p75x316 4 PC | APVCO75S | APVCOTS
19 | Lateral P 516mm 10 PP { ATHO2:516 |  ATHO5-516

E 1-LD79-02 1-LD79-05

1

WATER PURIFICATION | TANKS & SYSTEMS 47



> PENTAIR

BERALIER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

N

ULTRA PURE SYSTEMS =

Throughout this catalog (especially in the sections ‘Accessories’) you will find components that are suit-
able for use in an ultra pure installation. You can use these modular components to design your own
specific Ultra Pure Distribution System.

Any component that bears the label Ultra Pure . is treated with extra attention during manufactur-
ing &packaging.

If needed, our engineers will design a custom made system for you - Please contact our Special Products
Department (prices and delivery times on request).

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 48



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

14"'16"'18" 6" FLANGE

DNé65
05
04
i /
03
g /
fe}
02
0,1 //
0
0 10 20 30
meh

1 Lateral 13 mm PPO/PPGF A3-TH02-11

2 Hubcap 2" BSP ¢ PPGF A3D-H60-00
3 Hub 252" i PPGF ATD3-H60-00
4 | Prolongation {25 - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 | Adapter L 6 - DN6S i PPO : A-3100-02C

E A3-2716-F6
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 49



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

21 "'24" 6" FLANGE

DNé5
Di h
05
21" | ~ 538 319
24" | ~ 592 314
04 /
| /
03 /
g
I 02 /
\ = 0,1
I
/f A 0
I/ \ 0 10 20 30 40
|—_“II‘ I‘II‘ i '\I‘ 'wl m3h
[
G.O
Descnphon Dimensions Ouannty Material Part number
1 Lateral 175 mm PPO/PPGF A3-TH02-1
2 Hubcap 2" BSP ' 1 i PPGF A3D-H60-00
3 | Hub 252" : 1 : PPGF ATD3-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm 2 PPO A-3100-04C
5 i Adapter 6"~ DN65 : 1 : PPO A-3100-02C

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

50



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

=2
e
E——
30" ]
6" FLANGE
99
I s
1
ol
DNé65
\ 07
06
i 05
= ,7 [ “os
— TT— 4 /]
- : ~ "'fl."f 02 J/
—_— ;
— =2 | /] ‘Il“ll‘ 0.1
% c —L 145 =
U7 0
- y DN65 0 10 20 30 40 50
' mh

1 Lateral 5 268 mm PPO/PPGF A3-TH02-268
2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 51



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

36" 6" FLANGE

06

05 /
/
B 0:2 /

01

\ y DN65 nh

1 Lateral § 330 mm PPO/PPGF A3-TH02-330
2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 52



2 PENTAIR

BEHALTER MIT
FLANSCHANSCHLUSS

n
42 6" FLANGE

DN80
0,16
0,14 /
0,12

/

0,06
//
0,04 /
0,02 //
1R _'E 0 /
160 \4 0 10 20 30 40 50 60 70
m?/h
DN80
[ []
ltem | Description Dimensions (uantity Material Part number
1§ Filter Nozzle 3/4 L PPGF A3-2727-10
2 i Hubcap 3" BSP E PPGF A3-BTC8-30 :
3 i Lateral 423 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-423
4 i Connection 3 -4 1 PPGF AB3-C08-40
5 | Lateral L 361mm 8 PPO/PPGF | A3-TH02-361
6 i Hub A 2 PPGF ATD3-H80-00
7 i Prolongation {47 -50mm 2 PPO A-3100-05C ,
8 i Adaptor i 6" - DN8O 1 PPO A-3100-03C
g A3-2742-FL
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 53



2 PENTAIR

BEHALTER MIT

FLANSCHANSCHLUSS

=
" ]
48 6" FLANGE
= & G
|
4
DN80
| 0,16
/
| 0,14
‘ 0,12 /
I 01 /
T 008
0,06 /
//
LT I"'wl“‘. 0,04 4
160 'S 0 10 20 30 40 50 60 70
DN80 e

1 i Filter Nozzle 3/4" P PPGF A3-2727-10

2 | Hubeap 3" BSP P PPGF : A3-BTC8-30 5

3 | Lateral 485 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-485

4 Connection 3" - 4" 1 PPGF AB3-C08-40

5 i Lateral 423 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-423

6 i Hub 4 -3 2 PP ATD3-H80-00

7 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO : A-3100-05C :

8 | Adaptor 6" - DN8O 1 PPO A-3100-03C
=

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

54



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

5" = 13" 2.M

ﬂio ; x;; @

3/4" BSP
J_ I
-
o
a | L 2 1/2-8NPSM
3 —
o
L
L = 1250mm / -9
e

PVC/PP A-AA-3425PP

E A-AA-3425PP
1

i Manualvalv

P Lvalve 2.5" - 3/4" 1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 55



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" ... 36"

4" THREAD

60MM

0,7

_L 06
60 . /

R /
B = ) 2

0
0 10 20 30 40 50

m*h

Elbow

- 60mm i A-2700-C P A-2700-C
2 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC i A-2752-11C i A-2752-11C
3 | Diffusor {257~ 180mm 1 Popp A-2740-- P A-2746--

A-2727-60 A-2727-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 56



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" - 18"

4" THREAD
50
§ ¢ % E"’
ol
60MM

@)
03 07 05
Hubcap 5 2" BSP 5 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 113 mm PP A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113
3 Hub 2.5"-2" PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 : AB-H60-00 : AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
Elbow 2" - 60mm PVC A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

01

0

Di h 08
14" | ~ 349 129

2 16" | ~ 379 112 05

18" | ~ 452 153 /

Uty © & & g™ o /
@ (@@
T §03
— 3 /
P 02 /

/

/

0

5 10 15 20 25 30

m*/h

A-2816-60

A-2816-61

1-2816-60

1-2816-61

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

57



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

21" - 24"

1
Di h 1
21" | ~ 538 142
24" | ~ 592 163 /

08
| | /
06
04 /
Y.

P — = 02

bar
\

m*/h

Hubcap Po2'BSP i : i AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H60-00
2 ilateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 } A-THO5-175 A-BT02-175 A-BT05-175
3 i Hub © 252" f 1 i PP i ATD-H60-00 | ATD-H60-00 | AB-H60-00 : AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-ASF-20
5 Adaptor 47 - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 i Elbow P2 eomm i1 L PwC A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

A-2821-60 | A-2821-61 i 1-2821-60 : 1-2821-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 58



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

30" &>
4" THREAD
50,
ﬁﬂ % é‘
A
60MM

12

0 10 20 30 40 50

me/h

[]

[ I | [ | [ I |
[ ++ 0.5
Part number

1 : F :opp

Hubcap : 2BSP i : { AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H0-00 i AD-H60-00 :
2 i Lateral f o 28mm  f 6 i PP i ATH02268 | ATH05-268 | A-BT02268 | A-BT05-268 |
3 Hub P52 f 1 i PP i ATD-H60-00 | ATD-H0-00 G AB-H60-00 | AB-H60-00
4 gHubadaptorg 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 fAdaptor i 4-e0mm i 1 i PVC | A2106-48 | A2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48
6 | Elbow P 2 eomm © 1 0 P | A270C | A2700C | A2700C | A-2700-C

A-2830-60 i A-2830-61 : 1-2830-60 : 1-2830-61

D<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 59



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

36"

TP( % %‘ E’

60MM
16
14
12 /
|

| LT \ 06 /
i 201 Er \\‘\‘:. 04 /

02 v

/

0 10 20 30 40 50 60

mé/h

: Hubcap i 2'BSP . { AD-H60-00 i AD-H6D-00 i AD-H60-00 i AD-H60-00
2 ilLateral 330mm | 6 PP ATH02-330 | ATH05-330 | A-BT02-330 | A-BT05-330
3 Hub P25y 1 PP i ATD-H60-00 i ATD-H0-00 : AB-HA0-00 i AB-H60-00
4 Hub adaptor 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 | Elbow P somm P01 opve A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

A-2836-60 | A-2836-61 : 1-2836-60 | 1-2836-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 60



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" ... 36" &S e
FE
63MM
& . /

05 /
04

Q-
A

02

0,1

0

0 10 20 30 40 &0

m/h

Elbow - 63mm i A-2693-C A-2693-C
2 Adapter - 60mm 1 PVC A-2752-11C A-2752-11C
3 i Diffusor {25 -180mm | 1 P PP i A-2740-- P A2746

E A-2727-63 A-2727-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 61



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" - 18" &>

4" THREAD
50 %
o
63MM
Di h 06
14" [ ~ 349 129
16" | ~ 379 112 05
18" | ~ 452 153 /

: ’ /

0,1 /

/

0 5 10 15 20 25 30
m’/h

1]

fHubcap | 2°BSP i : © AD-H60-00 AD-H60-00 i AD-H60-00 | AD-H60-00 |
2 ;iLateral f 13mm i 6 i pp A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113 |
3§ Hub f o252 i 1 i PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 ; AB-H60-00 i AB-H60-00 i
4 iHubadaptor i 252" i 1 i PP i ABASF20 | ABAGF20 | AB-AGF20 | AB-AGF-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 | Elbow D o2oeamm © 1 L PVC D A2693-C | A2693C | A2693-C { A2693-C

A-2816-63 | A-2816-65 @ 1-2816-63 : 1-2816-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 62



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

21" - 24" T

4" THREAD

63MM

21" | ~ 538 142 /

% ﬁj/z 24" | ~ 592 163 08

b B | g /
04 /
1/

m/h

bar

Hubcap 2 BSP i : { AD-HED-00 i AD-H60-00 i AD-H60-00 : AD-H60-00
2 i Lateral i 175mm i 6 PP ATHO2-175 | A-THO5-175 A-BT02-175 § A-BT05-175
3 i Hub 257-2" 1 PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 AB-H60-00 i  AB-H60-00
4 iHubadaptor i 25°2° i 1 i PP ! ABAGF-20 | AB-AGF-20 | AB-A6F-20 | AB-AGF-20
5 | Adaptor L4 ceomm L1 L PVC i A210648 | A210648 | A-2106-48 | A-2106-48
6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2821-63 i A-2821-65 | 1-2821-63 | 1-2821-65

P<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 63



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

30" SOE,
4" THREAD
50
™ [
o
63MM

1
08 /

04

02

0

0 10 20 30 40 &0

m?/h

Hubcap i 2BSP : i AD-HO0-00 i AD-H60-00 i AD-H6D-00 | AD-H60-00
2 i Lateral 2%8mm i 6 | PP A-TH02-268 A-THO5-268 A-BT02-268 A-BT05-268
3 i Hub {252 i1 i PP i ATD-HGD-00 i ATD-H60-00 i AB-H60-00 i AB-H6D-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-ASF-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 47 - 60mm w PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
! Elbow foremm o1 1 PWC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2830-63 i A-2830-65 : -2830-63 : 1-2830-65

D<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 64



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

36"

1
16
14
2 /
o 12
.
3 o8 /
06 /
s /
04 /
5 02 /,/
0
6 0 10 20 30 40 50 60
mh

Hubcap . 2'BSP : © AD-HED-00 i AD-H60-00 i AD-HE0-00 AD-H60-00
2 i Lateral Po30mm P 6 PP A-TH02-330 A-TH05-330 A-BT02-330 A-BT05-330
3 i Hub 2572 1 PP i ATD-H60-00 : ATD-H60-00 @ AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-AGF-20 AB-A6F-20
5 iAdaptor | &-60mm i 1 i PVC | A2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48
6 | Elbow P oogamm 0 1 P PVC P A293-C | A2693-C | A2693C | A-2693-C

A-2836-63 | A-2836-65 | 1-2836-63 : 1-2836-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 65



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" ... 36" &>

4" THREAD
50,
IR
63MM
. /

- # ’-& 63 . /
- Z

03
/

0.2

180 — 4 P85 y

0

5
1
i
_J

0 10 20 30 40 &0

mh

{ Adapter L 204 63mm { A-8200-63C | A-8200-63C
2 Riser tube - 23/4" P PVC A-2752-32 i A-2752-32
3 | Reducing Bush P25 -180mm i P A-2740-- P A-2766-

E A-27UN-63 A-27UN-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 66



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" - 18"

50
1 ¢
Di h 08
14" [ ~ 349 104
" ~ 379 87 0o
~ 452 128 /
04
503
02 //
0,1 ///
0
0 5 10 15 20 25 30

mé/h

AD-H60-00

Hubcap 2" BSP :
2 i Lateral M3mm | 6 PP
3 Hub : 2.57-2" 1 PP
4 Hub adaptor 2.57-2" 1 PP
5 Adaptor : 4" - 234" 1 pvC
6 Elbow 63 mm : 1 : PVC

A-TH02-113
ATD-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C

A-16UN-63

AD-H60-00
A-TH05-113
ATD-H60-00
AB-A6M-25

A-2752-32

A-8200-63C

A-16UN-65

AD-H60-00
A-BT02-113
AB-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C
1-16UN-63

AD-H60-00
A-BT05-113
AB-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C
I-16UN-65

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

67



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

21" - 24"

4" THREAD
50 %
o
63MM
1
Di h !
21" | ~ 538 280 /
24" | ~ 592 284 08
| 06 /
| 5 //
n 04
I /
l{fjﬁz_{f 02 /
/ o
J 0 10 20 30 40
m*h

i P i opp

ubcap 2" BSP :
2 iLateral 75mm | 6 PP
3 Hub Y S PP
4 Hub adaptor 2.5" 1 1P
5 Adaptor o3 1 PVC
Elbow 63 mm 1 PVC i
<
1

[ | [ | 11 11
[ ++-0.5
Part number

AD-H60-00
A-TH02-175
ATD-H60-00
AB-A6M-25
A-2752-32
A-8200-63C
A-21UN-63

i A-21UN-65

AD-H60-00 AD-H60-00
A-TH05-175 A-BT02-175
ATD-H60-00 AB-H60-00
AB-A6M-25 AB-A6M-25
A-2752-32 A-2752-32
A-8200-63C A-8200-63C

1-21UN-63

AD-H60-00
A-BT05-175
AB-H60-00
AB-A6M-25

A-2752-32
A-8200-63C
1-21UN-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS

68



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

30" &>
4" THREAD
50_
L ( % E‘
i
63MM

04

0 10 20 30 40 50

mé/h

08
1§ Hubcap PoBSP i 1 i PP i AD-H60-00 i AD-H60-00 AD-H60-00 | AD-H60-00
2 Lateral ©o2egmm i 6§ PP i ATH02268 | ATHO5-268 i A-BT02268 | ABT05-268 |
3 i Hub P25 i 1 © PP i ATD-H60-00 | ATD-HG0-00 i AB-H60-00 | AB-HA0-00
4 iHubadaptor i 252 i 1 i PP i AB-AGM25 | AB-AGM25 | AB-AGM25 | AB-A6M-25
5 gAdaptor 47 -23/4" 1 PVC A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32
6 Elbow 63 mm 1 PVC A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C

A-30UN-63 i A-30UN-65 ; I-30UN-63 : I-30UN-65

x

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 69



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

36"

4" THREAD

NEEC

63MM

06 /
04 /

02 /,/
0 10 20 30 40 50 60

m?/h

1 Hubcap i 2"BSP :

2 ;iLateral 330 mm 6 PP
3 i Hub P95 P 1 ©opp
4 %Hubadaptorg 252" : 1 PP
5 {Adaptor | 4-234" i1 i PWC
6 i Elbow f @mm 1 i P

AD-H60-00
A-TH02-330
ATD-H60-00
AB-A6M-25

A-2752-32
A-8200-63C
A-36UN-63

AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00

A-TH05-330 i A-BT02-330 A-BT05-330
ATD-H60-00 © AB-H60-00 : AB-H60-00
AB-A6M-25 AB-A6M-25 AB-A6M-25
A-2752-32 | A-2752-32 | A-2750-32
| A-8200-63C | A-8200-63C | A-8200-63C
i A-36UN-65 i I-36UN-63 | I-36UN-65

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

70



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" - 18" 4" THREAD

I @ G

0,35
03 /
025

02

bar
3
\‘

01 /

0,05 /,
0 5 10 15 20 25 30
méh

0

1 Diffuser 090mm A-PVC90-MAGC
2 Riser tube D48mm - 11/2" 2000 mm PVC G-19-2391

3 i Reducing Bush 11/2" - 2" 1 PVC A-3161-25
4 i Socket 2" 1 fope A-3260-45
5 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113
6 i Hub 25" - 2" 1 { pp ATD-H60-00
7 | Hubcap 25" 1 © PP AC-H60-00

M

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 71



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" - 18"

0,25

03 /
025 //
02 /
0,15

0,1 /
0,05 / 7
0 5 10 15 20 25 30

méh

bar

0

1 | RiserTube i 050mm i 1800mm | L A-PIPE-50 : A-PIPE-50
2 i Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC i A-2600-63 f A-2600-63
3 Lateral C3mm L 6 Popp A-THO2-113 A-BT02-113
4 ¢ Hub ST LI B PP |  ATD-H60-00 | AB-H60-00
5 i Hubcap P o5 E : © AC-H60-00 i AC-H60-00

E A-1650-TM 1-1650-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 72



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

21" - 24"

Riser Tube
Reducing Bush

1

2 :

3 Lateral
4 F Hub
5

Hubcap

050mm
050mm - 2"
175 mm
2.57-2"
2.5"

1800 mm
1
6
1

i A-PIPE-50 |  A-PIPE-50

PVC A-2600-63 | A-2600-63
PP | ATHO2-175 | A-BT02-175
PP | ATD-H60-00 | AB-H60-00
PP © AC-HE0-00 | AC-H60-00

‘E A-2150-TM 1-2150-TM

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

73



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

n
30 4" THREAD

[»

50MM

0.6

2 #?570 05 /

f'f | 02
%%Ei% @ %ﬁﬂﬂ@ 01
> 0

0 10 20 30 40 50
m’/h

1 Riser Tube : 050mm i 1800 mm i A-PIPE-50 i A-PIPE-50

2 Reducing Bush i  O50mm - 2" 1 PVC A-2600-63 A-2600-63

3 Lateral 268 mm 6 PP i ATH02-268 i A-BT02-268

4 F Hub 25" - 2" 5 1 PP | ATD-H60-00 | AB-H60-00 :

5 i Hubcap 2.5" 1 PP i AC-H60-00 | AC-H60-00
=

74

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

n
36 4" THREAD

50MM
o 1 08
) 07
’f” 0,6 /
/ 3 05
F|
/| 2% /
Ff; II 0’3 J
. % kg.u’i § 02 /
Uiy, @ 5 & qn® //
D B @o
0
4 0 10 20 30 40 50 60
5 méh

050mm 1800 mm A-PIPE-50 A-PIPE-50

1 Riser Tube : :
2 Reducing Bush 050mm - 2° : 1 PVC A-2600-63 A-2600-63
3 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330 A-BT02-330
4 Hub 25" =2 : 1 E PP ATD-H60-00 AB-H60-00
5 ’ 1 : AC-H60-00 : AC-H60-00

Hubcap 2.5" : :
E A-3650-TM 1-3650-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 75



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" - 18"

4 14" 16" 18"
A Di |~ 349 |~ 579 |~ 452 035
/
—2 | Di 03 /
»H-kesa 025
/ﬁs = /
/ ;' /-*'_‘f-ZZJ—j —— 02
/ f J 0,15
/ | /
u 0.1

/

f | 268} ﬂ ""’Z /I

0 5 10 156 20 25 30
mé/h

1 Riser Tube : 063mm {1800 mm i G-19-239%4 i 5-19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2° 1 PVC A-1074-1 A-1074-1

3 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113 A-BT02-113
4 Hub 25" =2" 1 PR ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 E AD-H60-00 AD-H60-00

g A-1663-TM 1-1663-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 76



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

21" - 24" -

—

. /
/ 7#?63 ) /
/ | =[] ‘ /
Iy U | /
F/ff;@&wﬁ' [ , , ﬂ : o /I

\\ méh

N
=

X
J
N

30 40

1 Riser Tube : 063mm {1800 mm i -19-239%4 i 5-19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2° 1 PVC A-1074-1 A-1074-1

3 Lateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 A-BT02-175
4 Hub 25" =2" 1 PR ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 PP AC-H60-00 AC-H60-00

g A-2163-TM 1-2163-TM

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 77



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

n
30 4" THREAD

63MM

06

05

04

02

0.1

a

0 10 20 30 40 50
m*/h

1 Riser Tube 063mm {1800 mm i -19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2" 1 PVC A-1074-1

3 Lateral 268 mm 6 PP A-TH02-268
4 Hub 25 =7 : 1 E PP ATD-H60-00
5 Hubcap 2.9" 1 : AC-H60-00

@

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 78



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

(=
3 6 L1 -
4" THREAD
[
63MM
g 901 08
2 »H« @63 o7

- 06

03
RN /ﬁ P
%@ ,q«f&\_\;@’ ‘I H /

01 v

N

0 10 20 30 40 50 60

1 Riser Tube 063mm {1800 mm i -19-239%4
2 Reducing Bush 063mm - 2" 1 PVC A-1074-1

3 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330
4 Hub 28" =2 : 1 E PP ATD-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 : AC-H60-00

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 79



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" -16" G
I <&
. /

0,1 /
//
0 5 10 15 20 25 30
meh

Descnptmn Dimensions (uantity

1 Hubcap 2" BSP 1 i AD-H60-00

2 Lateral 13 mm : 6 i PP A-TH02-113 :

3 Hub 2.57-2" 1 PP ATD-H60-00

4 Hub Adaptor 2.5"-69.5 E 1 E B AB-A6F-20

5 Adaptor 6" - 60mm 1 PVC A-2695-2FC :

6 Elbow 2" - 60mm 1 PVC A-2700-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 80



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

30" SO,

V<

6" THREAD

&

60MM

0 10 20 30 40 50
mé/h

1§ Hubcap 2" BSP 1 : AD-H60-00

2 Lateral 268 mm ) PP A-TH02-268

3 i Hub 252" 1 PP © ATD-H60-00

4 i Hub Adaptor E 257495 o1 PP  AB-A6F-20

5 Adaptor 6" - 60mm 1 PvC A-2695-2FC :

6 Elbow 2" - 60mm 1 PVC i A-2700-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 81



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

36" B e
IS

0 10 20 30 40 30
m*/h

1 Hubcap ? 2" BSP 1 . AD-H60-00

2 Lateral 330 mm ) PP A-TH02-330

3 Hub 25"-2" 1 iopp ATD-H60-00

4 | Hub Adaptor P 25695 P o1 PP L AB-AGF-20

5 i Adaptor E 6 s0mm 1 P PWC i A2695-2FC .

6 Elbow 2" - 60mm 1 PlC i A-2700C
=

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 82



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

14" - 16" AES e
RIEIES

06

05

04

0,1 //

/

0 5 10 15 20 25 30

m?/h

1 Hubcap 2" BSP 1 AD-H60-00

2 Lateral 113 mm r PP A-TH02-113

3 i Hub 2.5"-2" w PP ATD-H60-00

4 f Hub Adaptor P 257495 P iopp P AB-A6F-20

5 i Adaptor E ¢ - 60mm 1 ipwe i A2e95.2FC

6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 83



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

21" - 24" &>
=

. /

04

bar
\

mh

()

1 | Hubcap 2" BSP L1 i opp L AD-H60-00
2 | Lateral f 175mm P o6 PP fOATHO2175
3 i Hub 252" f o1 PP © ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor P 25495 P ipp f AB-AGF-20
5 Adaptor E 6 60mm 1 PP i A2952FC
6 | Elbow L2 43mm 1 fpve P A2693C

-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 84



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

n
30 6" THREAD

I

63MM
1,2
;
08
T 06 //
04 /
0,2
0
0 10 20 30 40 50
m*h
—
e.o
|
Item | Description Dimensions (uantity | Material Part number
1 i Hubcap 2" BSP 1 i opPp i AD-H60-00
2 | Lateral 268 mm 6 PP A-THO2-268 E
3§ Hub 2572 P P PP i ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor 25695 P i PP i AB-A6F-20
5 i Adaptor P67 -60mm 1 i PVC i A-2695-2FC .
6 i Elbow P 27-63mm 1 i PVC i A2693-C
g A-2730-63

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 85



2 PENTAIR

BEHALTER MIT GEWINDE

36" ‘ 6" THREAD
50.
<
63MM

12

04
0,2
1]
0 10 20 30 40 50
mé/h
——
e.o
[ |
Item | Description Dimensions (uantity | Material Part number
1 i Hubcap 2" BSP P PP { AD-H60-00
2 i Lateral 330 mm i 6 i PP i A-TH02-330 5
3 i Hub 2.5"-2" i1 PP i ATD-H60-00
4 i Hub Adaptor i 257495 e i AB-A6F-20
5 i Adaptor P67 60mm 1 i PV P A-2695-2FC
6 i Elbow i 2" 63mm 1 P P A-2693-C '

|
2

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 86



2 PENTAIR

INDEX

14"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b 12
Am20T607F b 12
Am2T2TF b 16
Am 2027 7F b 16
AT TE7025 e 29
AB=27T07F b e 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
A=2T27 760 56
Am2T27T 6T e 56
Am28T60760 e 57
Am28T676T 57
(22816760 . 57
[ 28T 6761 e 57
A=2T27T 763 61
Am2T 2765 e 61
Am 2816763 e 62
Am 2816765 62
(2816763 e 62
(72816765 e 62
Am2TT6760 80
Am2TT6763 83
UNION SYSTEM
A=2TUNE3 e e, 66
A=2TUN=ED o e 66
ATOUNTES . 67
A=TOUNOD oo 67
[FTOUN O3 e 67
[FTOUN G0 e 67
TOP MOUNT SYSTEM
[FTO48-MAG ... e 71
A=TOD0-TM e, 72
[T 00T e 72
A=TOE3-TM e 76
[2T063-TM e 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 87



2 PENTAIR

INDEX

16"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b e 12
A 25T 07 F b 12
Am2T2TF b 16
A= 2T 257 F 0 e 16
AT T 7025 e 29
AB=27T67F b 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 i 56
A=2T27 76T e 56
Am28T60760 i, 57
A 2816767 e 57
(2816760 .. 57
(22816767 e 57
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am28T6763 62
Am 2816765 62
(2816763 . 62
(22816765 . 62
Am2TT6760 o 80
Am2TT6763 83
UNION SYSTEM
A=2TUNTE3 e 66
A=2TUNED Lo 66
A=TOUN=ES ., 67
A=TOUN O Lo 67
L= TOUN B3 e 67
[FTOUN G e 67
TOP MOUNT SYSTEM
[FTOAB-MAG ... 71
A=TO00-TM e, 72
[ T000-TM e 72
ATEO3-TM e 76
[=T063-TM e 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 88



2 PENTAIR

INDEX

18"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b 12
Am25T67F b 12
Am2T2TF b e 16
Am2T 257 F b 16
AT TE7025 e 29
AB=27T67F b 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 e 56
Am2T27T 6T e 56
Am28T60760 o 57
Am 28160767 e 57
(22816760 .. 57
(22816767 o 57
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 61
Am28T6763 62
Am 2816765 62
(2816763 - 62
(228160765 1. 62
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e 66
A=2TUNED oo 66
A=TOUNTES e 67
A=TOUN=OD L 67
[FTOUN O3 e 67
[FTAUN O e 67
TOP MOUNT SYSTEM
A=TOAB-MAG ... e 71
A=TOB0-TM e, 72
[T 00TV e 72
A=TOE3-TM e, 76
[2T063-TM 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 89



2 PENTAIR

INDEX

21"
FLANGED VESSEL
6"FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am2T 287 F b, 16
Am2T2TF b 13
Am202T-F b 13
AB=272T7F b, 50
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 e, 56
Am2T2T 6T e 56
Am282160 58
Am282T6T e 58
[= 2820760 58
Lo 28 2 T =0T e, 58
Am2T2T63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am2821-63 63
Am282T 76D e, 63
28 2 T = 0 e 63
o282 T =00 e 63
Am2T2T163 e, 84
UNION SYSTEM
A=2TUN=G3 e 66
A=2TUNTED o, 66
A=2TUNES e, 68
A=2TUN=OD e 68
[=2TUN O3 e, 68
[=2TUN =65 e 68
TOP MOUNT SYSTEM
A=2T00-TM e, 73
[=2 080T e 73
A=2TE3-TM e 77
[=2T63-TM e, 77

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 720



2 PENTAIR

INDEX

24"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am2T 287 F b 16
Am2T2TF b 13
Am20207F b 13
AB=272T-F b e 50
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27T 760 e 56
Am2T27T 76T e 56
Am282760 58
Am 28206 e 58
(2821760 . 58
(22827767 e 58
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am2821-63 63
A= 2821765 63
[ 28 B e 63
(22821765 1o 63
Am2T 20763 e 84
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e, 67
A=2TUN O Lo 67
[ 2TUN B3 e 67
[F2TUN 6D e 67
TOP MOUNT SYSTEM
A=2T50-TM e 73
Lo 2T D0 T M e 73
A=2TE3-TM e, 77
L2163 TIM e 77

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 71



2 PENTAIR

INDEX

30"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T307F b 14
Am25307F b 14
AB=2730F 6 )
Am2T2T7F b 16
Am20277F b 16
ATESO702Z5 . e 30
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2830760 .. 59
(2830760 ... 59
Am 283076 e 59
(22830761 59
Am2T27 60 o 56
Am2T27T 6T e 56
A=2830763 ., 64
(22830763 . 64
A= 2830765 .. b4
(2830765 . 64
Am2T27T63 e 61
Am2T 27765 e 61
Am2730760 .. 81
Am2T730763 ., 85
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e 66
A=2TUN=ED oo 66
A=BOUNTOS e 69
[=B0UN B3 e 69
A=BOUNTED ., 69
[FB0UN O e 69
TOP MOUNT SYSTEM
A=B000-TM e 74
[=3000-TM e 74
A=B063-TM e 78

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 72



2 PENTAIR

INDEX

36"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am20277F b 16
Am2T 3607 F b 15
Am28307F b 15
ATESE7025 e 31
AB=27367F b 52
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T 2760 e 56
Am2T27T 6T 56
Am2836760 .., 60
Am283076T o 60
(2836760 ... 60
(2836767 - 60
Am2T27T63 e 61
Am2T 27765 e 61
Am2836763 ..o 65
Am2836760D .. 65
(72836763 e 65
(2836765 .. 65
Am2TB60760 i 82
Am2T736763 o, 89
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 o 66
Am2TUNZED Lo 66
A=BOUNO3 -, 70
A=BOUN=ED .o 70
[=B0UN O3 ., 70
[=BOUN G0 e 70
TOP MOUNT SYSTEM
A=BE00-TM e, 75
(3600 TIM e 75
A=B663-TM e 79

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 73



2 PENTAIR

INDEX

42"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2Th27FL e 17
Am25427FL oo, 17
A=2T42-FU L e 21
A=2042-FU Lo 21
A=STTO0AZ2702 e 25
A=STTO0AZ2700 e, 25
ATEAZ-025 e, 32
AB=27482-FL o 53
DN 400
AUPIOAZ=02 .o e 36
AUPI0AZ-00 e 36
AUPIOAZT2 e, 36
ATMIO=02. . 40
ATMIO=00 e, 40
ATMI0 T2 e, 40
AUPT2542-02 o 41
AUPT2042-05 o 41
AUPTI25427T2 e 41
48"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2ThBFL oo 18
A=2548-FL o 18
A=2T48-FU L e 22
Am2548-FU Lo 22
A=STTO0AB02... e, 26
A=STTO0AB0D .., 26
ATEAB=025 e 33
AB=27 48 F L 54

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 74



2 PENTAIR

INDEX

DN 400
A UPTOAB-02 ... 37
AUPI0AB-00 . 37
AUPIOABT2Z .o e, 37
ATMOIO02 e 40
ATMI0-00 e, 40
ATMI0 T2, e, 40
A UPT2048-02 .o 42
AUP 254805 ..o 42
AUPT2048T2 e 42

95"
FLANGED VESSEL

6" FLANGE
Am27057F L e 19
Am20057F L o 19
A=27057FU Lo 23
A=2505-FU Lo e 23
A=STT0085702 ., 27
AmSTT0055700 e 27

DN200
A=STTI0005702 ., 34
A= ST I0055705 e 34

DN400
AUP 005702 e, 38
AUP 005700 38
AU P OO0 T 2 e 38
ATMPO-02. ., 40
ATMIO=00 e, 40
ATMIO T2 e 40
AUPT2555702 e 43
A=UP T 2555705 e 43
AUP T 2055712 e, 43

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 79



2 PENTAIR

INDEX

63"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
A=2T63FL oo 20
A=2563F L oo 20
A=2T63FU oo e e 2
A=2563FU oo 2
A=ST 00630211 oo 28
A=ST 006305 .o 28
DN200
A=STIB063-02. oo 35
A=STIB06305 .- 35
DN400
ASUPGOOB-02 ..o 39
ASUPIDOB-05 ..o 39
ASUPIOOB12 oo 39
ASTIMOIO02 oo 40
ASTMOIO-05 oo 40
ASTIMIO T2 oo e 40
ASUPT2563-02 ..o 44
ASUPT 256305 ... 44
ASUPT 256312 oo 44
[=LD6B02 e 46
[=LD6B05 oo 46
79"
FLANGED VESSEL
DN400
ASTIMOIB02 oo 40
ASTMOIO-05 oo e 40
ASTIMIO T2 oo 40
SUPT2579-02 ..o 45
=UPT2579-05 oo 45
19D 7902 - 47
=D 7905 e 47
5"-13"
ASAA-BA2EPP oo e 55

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 76



Per Telefon

erzielle Unterstiitzung Tel. +41 21 623 69 69
mercial.prfemeal@pentair.com

he Unterstiitzung
rt.water(@pentair.com

pentair.com



